

λειτουργίας είναι από 8 το πρωί έως τις 2.30 το μεσημέρι, ενώ αργότερα θα υπάρχει και απογευματινό ωράριο. Επισημαίνεται πως η συγκεκριμένη Υπηρεσία εποπτεύεται από το Υπουργείο Υγείας. Οι προσφερόμενες υπηρεσίες θα είναι δωρεάν σε άνεργους και ανασφάλιστους, ενώ για τους υπόλοιπους θα υπάρχει μικρή οικονομική συμμετοχή.

3

### ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΟΥ ΠΑΛΛΗΛΩΝ

Το Διοικητικό Συμβούλιο, του Σωματείου Ξενοδοχοϋπαλλήλων και Εργαζομένων στον Τουρισμό Επισιτισμό Ν. Ζακύνθου, καλεί τα μέλη του στην Γενική Συνέλευση, που θα γίνει την Τετάρτη 28 Φεβρουαρίου 2018 και ώρα 7:00' το απόγευμα, στην αίθουσα του Ε.Κ.Ζ. (οδός Ευγενίδου 5) με θέματα ημερήσιας διάταξης: Διοικητικός και οικονομικός απολογισμός - Νέα Σ.Σ.Ε. του κλάδου - Εργασιακά - Εξελίξεις στον κλάδο - Πρόγραμμα δράσης για το επόμενο διάστημα.

## ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΣ ΟΜΙΛΟΣ

# Πρόσφερε ηλεκτρονικούς υπολογιστές στους "Ποπολάρους"

Μία ακόμη προσφορά του Ροταριανού Ομίλου έρχεται να προστεθεί στις κοινωνικές του δράσεις, όχι μόνο σε μαθητές και κοινωνικές δομές αλλά και σε ομάδες που αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα τις εποχές οικονομικής και ανθρωπιστικής κρίσης που διανύουμε.

Ένα ακόμα παράδειγμα προς μίμηση στον εθελοντισμό, την προσφορά προς τον συνάνθρωπο και την αλληλεγγύη προς την τοπική κοινωνία, έρχεται να προστεθεί στις δύσκολες κοινωνικές συνθήκες που βιώνουμε, παραδίδοντας μαθήματα ανθρωπιάς.

Ένα από αυτά η δωρεά ηλεκτρονικών υπολογιστών στο



Σωματείο Ατόμων με αναπηρία "Ποπολάρους".

Η παράδοση έγινε από την πρόεδρο του Ομίλου Penny Draper κατά τη διάρκεια εκδήλωσης στο café "Κόκκινος

Βράχος" με μεγάλη συμμετοχή μελών. Ο Πρόεδρος και το Δ.Σ. του Σωματείου, ευχαρίστησαν θερμά τον Ροταριανό Όμιλο Ζακύνθου για την ευγενική δωρεά. Επίσης ενέτα-

ξαν 4 νέα μέλη και η βραδιά ολοκληρώθηκε με ομιλία από τον ρ. Άγγελο Τετράδη με θέμα "100 χρόνια ραδιόφωνο"

Το σπουδαιότερο για τους ίδιους δεν είναι η διάθεση

χρημάτων ή η ένταξη προγραμμάτων. Μπορούν να καλύψουν τις ανάγκες, όσο μεγάλες κι αν είναι αυτές, καθώς συντρέχει η διεθνής κοινότητα Rotary. Αυτό που ζητούν είναι να τους καταδείξει συγκεκριμένη ανάγκη και θα την καλύψουν, όσο μεγάλη και αν είναι.

Το Rotary ανέκαθεν βρίσκεται δίπλα στις ανάγκες των συνανθρώπων μας και ανά πάσα στιγμή μπορεί κανείς να ζητήσει τη συνδρομή του και αυτό θα βρει τρόπο να βοηθήσει. Άλλωστε κάθε ενέργεια και δράση των Ροταριανών, παγκόσμια, χαρακτηρίζεται από απόλυτη διαφάνεια -το Rotary έχει διακριθεί γι' αυτό, με βάση στοιχεία διεθνών δεικτών και φημίζεται για την αξιοπιστία του.